



## **Осужден житель Ульяновска, расчленивший тело убитого знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю Александру Лемесеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 26 января 2013 года осужденный, находясь в одном из домов по улице Урицкого в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему удар ножом в область груди, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник расчленил тело, отдельные его части сжег в печи, а остальные выбросил в пакетах в мусорные контейнеры. Приговором суда Лемесеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, кроме того, он должен выплатить потерпевшим 1 миллион рублей в качестве возмещения морального вреда.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818211>